K-so

ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
SKODA FABIA (xetu6ek) PTVKY
2007 - ...r.B. S102-A| 6,3 75 1580 1100
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo U
Mex0y mA2a4yom U npuyenom) 0CAMU NpUUeNa c YeHMPanbHoO pacnoNoXeHHOU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbLHAsA Hazpyska Ha wiap TCY K020d OH cuensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuy4ecku donvemumas macca mazada mexHu4ecku donycmumot MakcuMaabHoU Maccel

NH NeBbin

NH NpPaBblA

90mMm

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
MNoaposeTHUK TN A
Llap SH19A
Bont M10x30
Bont M12x35
Bont M12x70
larika M10 (wTaTHan)
poBep d 10
[pogep d 12
an6ad 10
Wanb6ad 12

KpoHwTe

KpoHwwTe
MnacTuHa ycunmeatoLlas pacr.

lanka M10 (c.koHTp.)
laka M12 (c.KoHTp.)

Mos.

OAPKOIT "LEADER" S102-A

Cxema coopKun

TexHuuyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EfgnHoo6pa3sHble
npeanrcaHmns, KacaloLwmecs MeXaHMUYeCKNX CLemnHbIX YCTpoiicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3roToBuTENb NOCTOAHHO coBeplleHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUA Mo2ym
6bImb He omparKkeHol 8 Hacmosauwem u30aHuU.

1. TEXHUYECKUE AAHHbIE
Twun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 13,62 k2
2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (S102-A)
ANsi SKODA FABIA (xeTu6ek) 2007-...1.B............ccuveennnne 1 wm. MaKeT 3NEeKTPONPOBOMKM .......ccccuvvrieieiiriieiniieeieae 1 wm.
[1aKET KOMMIEKTVIOLLMX. ...eeeuveeereeesnreesareenseeenneeesnnnnns 1 wm. PYKOBOACTBO MO SKCMAYATALNM. ....evvvveiieis 1 wm.

3. MOHTAX TCY
YcraHoBKa TCY fO/MKHA OCYWECTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, UMEOWUX NULIEH3NI0 Ha

AaHHbIN BUA pa6oT. Mepep ycraHoBKoi TCY BHMMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HACTOALLE MHCTPYKLMENl.
MNpeaBapuTeNnbHO OUNCTUTE pe3b6oBble cOeAVHEHIsA OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMOCTH).

- MNepen Tem, Kak npoussect MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEOOGXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOEAMHUTD aKKyMyNATOPHYlo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUb CTOAHOUYHLIM TOPMO30M, NOJ Koneca
MOSIOXUTb YNOpbI.
+ PaboTy No MOHTaXxy AOMKHbI NPOV3BOAUTL ABa YeNoBeKa, Cobnogas Mepbl MPeAOCTOPOKHOCTY.
« Mepep yctaHoBKoM TCY HEO6XOAMMO CHATL 3afHMIA 6amnep, 06WMBKY 6araXHOro oTaeneHus.
+ CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa.
+ YcTaHOBUTb KpoHWTelHbl TCY (2,3) B NOHXEpPOHbl aBTOMOOUNA M 3akpenutb 6ontamy M10x30 (7)
NCMONb3ys LUTaTHble OTBEPCTUA B JIOHXKEPOHaX. YCTaHOBUTb YCUnuTeNb 3agHero 6amnepa Ha WTaTHble MecTa
ncnosnb3ys wratHble raiku (10). Cobpatb TCY Ha aBTOMOGWUIE.
+ Vicnonb3ysa TCY Kak KOHAYKTOP, NPOCBEP/INTb ABa OTBEPCTWSA B [HULLE aBTOMOOUNA
d 10 mm. Ucnonb3ya 6ontel M10x35 (8)u nnactuHy ycunenua (4) u raiiku, 3akpenutb TCY K AHWLY
aBTOMOGUNIA.
« YcTaHoBUTbL 6amnep Ha aBTOMOOUIb.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) 1 wrencenbHbIn pasbem (LLUP).
« NMogcoenmHnTb XryT nposopos oT LLPa K anekTponposogke aBToMmobmns.
- MofcoefnHNUTb akKKyMyNATOPHYI0 6aTapeto 1 MPoBEPUTL AENCTBUE CUTHASOB.

MomeHmol 3amsaxKu pe3b6086bix coeOUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no MOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bi mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[lpu npumeHeHUU pe3b6OBbIX coeduHeHuli ¢ KPYnHbIM WazomM MOMeHM 3amAXKU HasHa4yaemca no 3mou e mabnuye.



